

# Ještě hůř o Černochové a Pekarové. Rajchl se trestu nelekl a mluvil

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Jeste-hur-o-Cernochove-a-Pekarove-Rajchl-se-trestu-nelekl-a-mluvil-739724](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Jeste-hur-o-Cernochove-a-Pekarove-Rajchl-se-trestu-nelekl-a-mluvil-739724)

kas



17.07.2023 10:38

**MONITORING SÍTÍ V pravidelném streamu se advokát a předseda strany PRO Jindřich Rajchl vyjádřil ke dvěma žalobám. Jednak k té, v níž zastupuje Jordanku Jiráskovou proti Tomáši Etzlerovi. Podle něho ať soud dopadne jakkoliv, tak se jedna strana odvolá, nepřekvapilo by ho, kdyby případ skončil u Nejvyššího soudu. Ale také ke kárné žalobě na jeho osobu z pera České advokátní komory. Rajchl se směje, že je žalován za citování Hemingwaye. A vzkazuje, že autoři budou muset konstatovat, že političky Markéta Pekarová Adamová a Jana Černochová těží a využívají války ke svému prospěchu.**

Sdílej



Foto: Facebook Jindřich Rajchl

Popisek: Jindřich Rajchl vysílá k výročí konce 2. světové války

Rajchl zmínil soud s novinářem Tomášem Etzlerem, kterého žaluje Jordanka Jirásková za nařčení z kolaborace a napomáhání Kremlu. Dle něho bude tento proces zásadní pro vytyčení hranic, protože jen tak napsat, že někdo kolaboruje s cizí mocí, prostě nelze. „To je jako byste psali, že je vrah, pedofil nebo zločinec,“ popsal a věří, že soud jím dá za pravdu. Ale plně také očekává, že ať bude rozsudek soudu první instance jakýkoliv, tak se jedna strana sporu odvolá. Odhaduje, že se případ dostane přes dovolání až na Nejvyšší soud ČR v Brně. Podotkl, že schvalování ruské invaze je dle nejvyššího státního zástupce Stříže trestný čin, tím spíše není možné někoho bezdůvodně obvinít.

Podle Rajchla je každý, kdo říká něco jiného, než je oficiální proud, obviněn, že přijímá ruskou propagandu. „Vy nemůžete mít svůj vlastní názor. Vy můžete mít buď ten správný názor, nebo kopírujete ruskou propagandu. Vlastní názor mít nemůžete,“ shrnul. Jako příklad dal Bulharsko, kde prezident prohlásil, že Ukrajinci válčí a Evropa platí účet. A byl obviněn bulharským premiérem, že naskakuje na ruskou propagandu a že se jedná o součást ruské hybridní války.

V souvislosti s tím také prohlásil, že je zvědav, jak dopadne kárná žaloba za to, že měl „nepřímo vyzývat k zabití političek“. Předně se vymezil, že výkon funkce předsedy politické strany nemůže být brán jako výkon advokacie. „Já budu obviněn za doslovné překopírování citátu Ernesta Hemingwaye,“ zmínil, protože citoval jeho slova: „Věřím, že všichni ti, kteří těží z války a přispívají k jejímu vzniku, by měli být zastřeleni hned první den občany své země.“ A kárná komise ČAK (Česká advokátní komora) to vyhodnotila jako podněcování k zastřelení političek. Rajchl se posměšně vyjádřil, že to je jako by citoval „Ostatně soudím, že Kartágo musí být zničeno“ a někdo by z toho udělal, že chce ničit města.

V této kárné žalobě ho bude obhajovat právnička Klára Samková. Poznamenal, že nevyzývá k násilí, naopak vyzývá k míru a k pacifismu. Což dokázal i tím, že pak citoval Benjamina Franklina, který prohlásil, že není dobré války a špatného míru. „Kdokoliv, kdo těží z války, tak by měl být terčem opovržení ze strany občanů, měl by být zcela jednoznačně odsouzen za to, že se podílí na vzniku války,“ prohlásil Rajchl a znovu popřel, že by k zabíjení političek vyzýval. Pokud by se jednalo o výzvu k zabití, pak by kárná komise dle něho musela konstatovat, že Dana Drábová, Markéta Adamová Pekarová a Jana Černochová těží z války a přispívají k jejímu vzniku.

Srovnal svou situaci s Pavlem Novotným, který necitoval nikoho, prohlašoval, že by Češi válku potřebovali, nemluvě o horších věcech, ale žádné popotahování nemá. Podle předsedy PRO je Česká advokátní komora zneužívána pro politický boj. Připomenul, že ČAK má smutnou historii, kdy za protektorátu vyloučila židovské advokáty a za komunismu perzekvovala advokáty hájící disidenty. Tedy by alespoň dnes neměla být poplatná režimu.

Podotkl, že v podstatě nemůže prohrát. Buď bude osvobozen, nebo se dokáže, že v ČR už je totalita a je možné říkat jenom něco a jen vůči někomu.

**Psali jsme:**

---



„Někomu přeskočí. Vezme to vážně.“ Rajchl odhalil pravé důvody soudu s Etzlerem



„Ty, ty, ty, kdo to bude platit?“ V USA se ptají, dopad na Česko možný, vzkazuje Zdeněk Zbořil



Kalousek: Styděl jsem se za ČR. Rusko nebude na hlavu poraženo



Kde jsou ty peníze? Orbán popsal poměry v EU

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.  
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.  
Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

### Článek obsahuje štítky

---

Černochová , soud , válka , Jirásková , ČAK , Rajchl , Bulharsko ,  
Hemingway , Pekarová

autor: **kas**



**FactChecking** BETA

---

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



**arm. gen. v.v. Ing. Petr Pavel, M.A. byl položen dotaz**

**Pro koho chcete pracovat ??**

---

Chcete být v zákrytu s vládou , nebo chcete pracovat pro občany ČR ??? Vláda je jen skupinka lidí, které někdo zvolil - ne všichni občané , ale občanů je většina a jejich hlas by měl být slyšet . Zatím žádný z politiků neměl odvahu - v závažných otázkách - které se týkají celého národa vyvolat ref...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 29**

**Další články z rubriky**

---



**10:38 Ještě hůř o Černochové a Pekarové. Rajchl se trestu nelekl a mluvil**

---

**MONITORING SÍTÍ V pravidelném streamu se advokát a předseda strany PRO Jindřich Rajchl vyjádřil ke d...**

**8:54 Už zapalují auta. V Mnichově dvě, jedno elektro. Aktivisté: Máme další plány**

**6:15 „Německá smečka.“ Mallorca: 6 Němců znásilnilo ženu. Neskutečný konec**

**20:14 Trump: Konec, dohodněte se, řeknu Zelenskému. Putina přitlačím. Do 24 hodin hotovo**

**13:10 Zdechovský varoval poslankyni ANO: Pokud lidé vtrhnou do Sněmovny, vyhází vás z oken všechny**

16:03 Konec světa? Češi jezdí na svačinu do Německa. Jeli jsme a nevěřili